



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Agropodnikání
Akademický rok:	2015/2016
Název práce:	Masná užitkovost u plemene Salers
Student:	Bc. Hana Bínová, Dis.
Katedra:	Katedra zootechnických věd
Vedoucí práce:	Doc. Ing. Jarmila Voříšková, Ph.D.
Oponent:	Prof. Ing. Jan Šubrt, CSc.
Pracoviště oponenta:	Mendelova univerzita v Brně (dříve)

Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
	A	B	C	D	E	F	
1 Splnění požadavků zadání	X						
2 Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3 Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4 Vhodnost metodiky řešení	X						
5 Využití metod zpracování výsledků	X						
6 Interpretace výsledků, diskuse		X					
7 Formulace závěrů práce		X					
8 Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9 Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10 Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Příloha formuláře Zázpis o státní závěrečné zkoušce

Diplomová práce je vypracována velmi pečlivě a s minimem gramatických chyb a překlepů (označené po stranách textu). K obsahu práce mám několik poznámek:
 1/ Doporučoval bych záměnu textu „Výroba hovězího masa“, textem „Produkce hovězího masa“, což považuji z hlediska významu slov výroba a produkce za přesnější.
 2/ Nedoporučuji ve větě psát dva texty vedle sebe při oddělení závorkou. Příklad (text 1) (text 2). Vhodnější je mezi dva texty použít pomlčku a text 2 psát bez závorek.
 3/ V seznamu literatury je třeba v samostatné části internetové zdroje uvést všechny internetové zdroje, tj. i z předchozí části dané kapitoly.

Diplomová práce splňuje všechny požadavky kladené na spisy daného typu a naplňuje v celém rozsahu cíle stanovené v zadání.
 Při publikování vlastních výsledků jsou celkem překvapující odlišné výsledky převážně ve prospěch farmy hospodařící ve vyšší nadmořské výšce (+ 300 m n.m.), horších teplotních podmínkách (-1,5 st. C) a při stejném srážkovém ročním průměru (570 mm). Je zřejmé, že úroveň hodnocených chovatelských výsledků bude dána významně i jinými faktory, než jsou přírodní podmínky. Z tohoto důvodu mám několik otázek do diskuze při vlastní obhajobě diplomové práce.

1/ Jaká byla zhruba hmotnost krav na obou farmách a mohla pozitivně ovlivnit porodní hmotnost telat především na farmě 2?
 2/ V závěru diplomové práce je uvedeno, že v odchovu telat na obou farmách nebyly podmínky na obou farmách stejné (např. přikrmování telat na farmě 2), což mělo za následek lepší dosahované přírůstky a hmotnosti telat do 210 dnů věku. Tato skutečnost a difference v kvalitě a v množství pastevního porostu by si zasluhovala více rozvést a upřesnit.

Celkově jsou výsledky porodní hmotnosti, růstu telat a jejich hmotnost ve 120 a 210 dnech věku na farmě 2 vyšší než jsou průměrné roční výsledky pravidelně publikované u salerského plemene ČSCHMS.
 3/ Poměrně velká část odstavených telat je určena na prodej zástavového skotu do zahraničí. Jaké jsou cenové rozdíly v prodeji zástavového skotu u nás a v zahraničí?

	X
	X
	X
	X
	X
X	
X	

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně): **Výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum: 5.května 2017

Podpis oponenta

